	Na temelju članka 31. Statuta Općine Peteranec („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 6/13., 4/18., 4/20., 4/21. i 26/23. – pročišćeni tekst i 7/25), Općinsko vijeće Općine Peteranec na 6. sjednici održanoj 16. prosinca 2025., donijelo je


P R O G R A M 
o izmjenama Programa javnih potreba u području unapređenja kvalitete
života stanovnika Općine Peteranec za 2025. godinu

I.

	U Programu javnih potreba u području unapređenja kvalitete života stanovnika Općine Peteranec za 2025. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 30/24. i 14/25) (u daljnjem tekstu: Program) u točki I., podtočki 1., stavku 2. brojka „164.200,00“ zamjenjuje se brojkom „190.600,00“. 
	
II.

	U istoj točki I., podtočka „1.1. mijenja se i glasi:
„1.1.1. Pomoć za novorođenčad

Roditelji novorođene djece koji imaju prebivalište na području Općine Peteranec, imaju pravo na poklon bon za opremu novorođenog djeteta u vrijednosti 250,00 eura po djetetu jednokratno. Ova pomoć se tijekom kalendarske godine odobri za oko 14 djece. U tu svrhu u Proračunu osigurana su sredstva u iznosu 3.500,00 eura.

1.1.2. Božićno darivanje djece 

Povodom Božićnih blagdana, općinski načelnik Općine Peteranec daruje darom u naravi djecu od navršene 1. godine života pa do učenika koji polaze četvrti razred osnovne škole. Ukupno se povodom Božićnih blagdana daruje oko 300 djece.
	Visinu iznosa navedenih darova određuje općinski načelnik Općine Peteranec. U tu svrhu osigurana su sredstva u iznosu 4.800,00 eura.

1.1.3. Sufinanciranje kupnje zbirki zadataka i radnih bilježnica

Svi učenici s prebivalištem na području Općine Peteranec, neovisno o tome gdje pohađaju osnovnu školu imaju pravo na sufinanciranje troškova nabave zbirki zadataka i radnih bilježnica, a učenici srednjih škola imaju pravo na sufinanciranje troškova nabave knjiga, zbirki zadataka i radnih bilježnica, pod uvjetima određenim Odlukom Općinskog vijeća Općine Peteranec. U tu svrhu u Proračunu su osigurana sredstva u iznosu 8.700,00 eura.

1.1.4. Nabava bilježnica i školskog pribora

Svi učenici osnovne škole s prebivalištem na području Općine Peteranec, imaju pravo na besplatni komplet bilježnica i radnog pribora ovisno o razredu koji polaze. U tu svrhu osigurana su sredstva u Proračunu u iznosu 2.100,00 eura.

1.1.5. Isplata božićnice srednjoškolcima

Svi učenici s prebivalištem na području Općine Peteranec, polaznici srednjih škola, imaju pravo na isplatu jednokratne novčane pomoći (božićnice) u iznosu od 70,00 eura po učeniku te su u tu svrhu osigurana sredstva u Proračunu u iznosu 6.000,00 eura.

1.1.6. Studentske stipendije

Svake godine Općina objavljuje natječaj za dodjelu studentskih stipendija sukladno Pravilniku o stipendiranju studenata s područja Općine Peteranec u kojem su razrađeni kriteriji za ostvarivanje stipendije te visina iste. Općinski načelnik donosi Odluku o raspisivanju natječaja te okvirnom broju stipendija koje će se dodjeljivati u akademskoj godini. U tu svrhu osigurana su sredstva u Proračunu u iznosu 17.000,00 eura.

1.1.7. Sufinanciranje rada bibliobusa i gradske knjižnice

U suradnji sa Knjižnicom i čitaonicom „Fran Galović“ Koprivnica potpisan je Ugovor o sufinanciranju rada bibliobusa za korisnike s područja Općine Peteranec, a sufinancira se i godišnja članarina za Knjižnicu i čitaonica „Fran Galović“ za sve mještane s područja Općine Peteranec pa su, sukladno tome, u Proračunu osigurana sredstva u godišnjem iznosu 1.500,00 eura.

1.1.8. Stambeno zbrinjavanje mladih 

Početkom svake godine Općinsko vijeće Općine Peteranec donosi Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Općine Peteranec temeljem kojeg se objavljuje javni poziv za podnošenje prijava za korištenje poticajnih mjera za kupnju, gradnju, nadogradnju i dogradnju stambenih objekata, energetsku obnovu te izradu projektne dokumentacije za gradnju, nadogradnju i dogradnju stambenih objekata.
U tu svrhu u Proračunu su osigurana sredstva u iznosu 80.000,00 eura.

1.1.9. Sufinanciranje rušenja stambenih objekata

Sukladno Odluci o poticanju uređenja nekretnina na području općine Peteranec u Proračunu su osigurana sredstva u iznosu 7.000,00 eura.

         1.1.10. Uskrsnica i božićnica za umirovljenike, korisnike ZMN-a, nacionalne naknade za starije osobe i osobe bez primanja starije od 65 godina 

	Umirovljenici, korisnici ZMN-e, nacionalne naknade za starije osobe i osobe bez primanja starije od 65 godina s prebivalištem na području Općine Peteranec imaju pravo na isplatu jednokratne novčane pomoći (uskrsnice) u iznosu od 50,00 eura te na isplatu jednokratne novčane pomoći (božićnice) u iznosu od 50,00 eura. U tu svrhu osigurana su sredstva u  Proračunu u iznosu 58.000,00 eura.

1.1.11. Sufinanciranje priključka stambenih objekata na javnu vodoopskrbnu mrežu u Komatnici

	Mještani naselja Komatnica sukladno Odluci Općinskog vijeća Općine Peteranec sufinancirati će se priključak stambenih objekata na javnu vodoopskrbnu mrežu. Podnositelj zahtjeva ima pravo na sufinanciranje cijene priključka u iznosu 500,00 eura. U tu svrhu u Proračunu su osigurana sredstva u iznosu 2.000,00 eura.

	
III.

	Ovaj Program stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije“.
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